	Стандард 11. Извори финансирања високошколске установе

Извори финансирања високошколске установе довољни су да обезбеде квалитетно извођење наставе најмање за период законом прописаног трајања студијског програма. 



	Опис (не више од 300 речи)

Рударско-геолошки факултет има обезбеђена финансијска средства неопходна за реализацију наставно-научног процеса, научноистраживачких пројеката и професионалних активности. Извори финансирања Рударско-геолошког факултета су: средства која обезбеђује оснивач - Министарство просвете, школарина,  средства за финансирање научноистраживачког и стручног рада кроз пројекте из различитих програма Mинистарства науке и Министарства заштите животне средине, пројекти и уговори у вези са реализацијом наставе, истраживања и консултантских услуга, накнаде за комерцијалне и друге услуге, донације, поклони и завештања и други извори, у складу са Законом.
Средства која обезбеђује оснивач фигуришу са максимално 38 % укупних прихода Факултета, док приходи од пружања услуга чине око 45 % (подаци за 2006. годину). 
Буџетским планом Универзитет у Београду, Рударско-геолошки факултет самостално планира распоред и намену финансијских средстава за сваку буџетску годину, тако што се труди да обезбеди финансијску стабилност и ликвидност у планираном временском периоду.
Рударско-геолошки факултет обезбеђује јавност и транспарентност својих извора финансирања и начина употреба финансијских средстава кроз извештај о пословању и годишњи обрачун који усваја Савет факултета. На Факултету је развијен и користи се информациони систем за подршку у управљању финансијско-материјалним пословањем који такође обезбеђује јавност и транспарентност вођења материјално-финансијског пословања.



	Евиденција: Финансијски извештаји за последње три године-Прилог 11.1
Финансијски план за текућу годину-Прилог 11.2


