	Стандард 4: Студије
Садржај квалификација и диплома појединих врста и нивоа студија одговарају карактеру и циљевима студијских програма. Студијски програми високошколске установе су у складу са основним задацима и циљевима и служе њиховом испуњењу. Високошколска установа систематично и ефективно планира, спроводи, надгледа, вреднује и унапређује квалитет студијских програма.

	Опис (дати са највише 500 речи у случају универзитета или академије струковних студија)

Рударско-геолошки факултет изводи седам студијских програма на основним академским студијама (Табела 4.2). Сви студијски програми испуњавају стандарде прописане Законом, имају усклађену структуру и између њих постоји потребан степен усаглашености. Свршени студенти основних академских студија стичу кључна знања њихових области студирања и у стању су да примене та знања и да покажу професионални приступ послу који обављају, имају способност да прикупљају и тумаче податке и да умеју да о својим резултатима обавештавају стручну и ширу јавност. Поред тога, свршени студенти са звањем бачелор биће оспособљени за наставак студија.
Факултет изводи седам студијских програма на дипломским академским студијама (Табела 4.2). Сви студијски програми испуњавају стандарде прописане Законом, имају усклађену структуру и између њих постоји потребан степен усаглашености. Квалификације стичу свршени студенти који су показали знање и разумевање из области студирања, које допуњује знање стечено на студијама првог нивоа. Студенти стичу знања из одговарајућих специјалности која умеју да примене при решавању проблема, имају способност да интегришу знања, да закључују на основу непотпуних информација и да размишљају водећи рачуна о етичким аспектима и аспектима заштите животне средине. Свршени студенти су способни да на јасан начин пренесу знање стручној и широј јавности и оспособљени за наставак академског образовања на докторским студијама.
У складу са својим тренутним ресурсима Рударско-геолошки факултет изводи четири студијска програма на докторским студијама (Табела 4.2). Очекивано је да квалификације, које означавају завршетак докторских студија, стичу студенти који показују систематско и комплексно разумевање области и специјалности студирања и који су овладали вештинама и методама у том подручју, који су способни за конципирање, планирање и извођење истраживања и то самостално и у мултикултурном и мултиетничком окружењу, чија истраживања померају границе знања а објављени резултати представљају референце и на међународном нивоу, који су способни за критичку анализу и синтезу нових идеја и који су способни за преношење и промоцију својих идеја.
Рударско-геолошки факултет континуирано развија, унапређује и преиспитује   садржаје својих студијских програма. У овом процесу одлучујућу улогу има наставно особље.

Табела 4.2. Листа студијских програма који се реализују у високошколској установи  

	Евиденција: Распоред часова за текућу школску годину, програма који се реализују у високошколској установи -Прилог 4.2, 
Одлуке о прихватању студијских програма усвојене од стране стручних органа високошколске установе-Прилог 4.3


