	Стандард 9. Простор и опрема   
Високошколска установа обезбеђује простор  и опрему неопходне за  квалитетно извођење свих облика наставе. Стандарди простора и опреме одређују се по образовно-научним, односно образовно-уметничким пољима. 


	Опис (до 200 речи)

Рударско-геолошки факултет поседује капацитете потребне за извођење наставе, који обухватају учионице, кабинете, библиотеке, читаонице и друге просторе који су неопходни за обављање своје делатности. Факултет обавља своје делатности на трима локацијама, у Ђушиној улици бр. 7 (зграда Рударско-геолошког факултета – 15995,21 m2), у Каменичкој бр. 6 (зграда Економског факултета) и на Студентском тргу бр. 16 (зграда Природно-математичког факултета). Укупна површина коју користи Рударско-геолошки факултет износи 18708,09 m2. 

Факултет поседује опрему неопходну за извођење наставе на свим нивоима студија у области рударства и геологије, као и за обављање научноистраживачког и стручног рада. Део савремене опрема коју високошколска установа тренутно не поседује обезбеђује се кроз различите видове међународне сарадње која стоји на располагању наставницима, сарадницима и студентима Факултета. Ово укључује билатералну или мултилатералну међууниверзитетску и међуфакултетску сарадњу, сарадњу са научним институтима или привредним развојним центрима, различите мреже размене студената у којима је високошколска установа активна (нпр. CEEPUS – Central European Exchange Program for University Studies) и друге облике сарадње.

Факултет има довољно простора и има адекватну опрему за обављање своје делатности. Простор који стоји на располагању за извођење наставе премашује стандард од неопходних  4 m2, који је прописан од стране Националног савета за високо образовање.

Табела 9.2 Листа просторија са површином у високошколској установи 
Табела 9. 2А (Поље: Природно-математичке науке) Спецификација лабораторијског простора који високошколска установа обезбеђује за извођење експерименталне наставе 
Табела 9.5  Укупан потребан простор према броју студената на свим студијским програмима 
Табела 9.3. Листа вредније опреме која се користи у наставном процесу у високошколској установи 

Табела 9.4. Листа капиталне опреме која се користи у наставном процесу -   (опрема вредна више од 100.000ЕУ)
Табела 9.5  Укупан потребан простор према броју студената на свим студијским програмима 

	Евиденција: Доказ о власништву,  уговори о коришћењу или уговори о закупу-Прилог 9.1
Извод из књиге инвентара –Прилог 9.2


